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Διανομέας USB 2.0 και USB C OTG και αναγνώστης καρτών 
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Memory card slots cannot be used simultaneously  
(SD slot has higher priority). 
Maximum output current on a single USB port is 2.4 A  
and it is limited by output power of device used on input.
Notice: 
USB C connection will work properly only with OTG enabled  
mobile devices.

Specification:
HUB: 3x USB 2.0 port
Output power: DC 5C / 500mA
Card reader: SD, microSD slot
Suported cards: SD, SDXC, SDHC,  
Micro SD(TransFlash), Micro SDHC
Data transfer rate: 480Mbps
USB cable length: 30cm
OTG cable length: 10cm
Dimensiones: 84 x 24 x 16mm

Sloty na pamäťové karty nie je možné používať súčasne  
(slot SD má vyššiu prioritu).
Maximálny výstupný prúd na jedinom porte USB je 2,4 A  
a je obmedzený výstupným výkonom zariadenia použitého na vstupe.
Poznámka: 
Pripojenie USB C bude fungovať správne iba pri mobilných  
zariadeniach s podporou OTG.

Špecifikácia:
ROZBOČOVAČ: 3× port USB 2.0
Výstupný výkon: DC (jednosm.) 5 V/500 mA
Čítačka kariet: Slot SD, micro SD
Podporované karty: SD, SDXC, SDHC,  
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Rýchlosť prenosu dát: 480 Mb/s
Dĺžka USB kábla: 30 cm
Dĺžka OTG kábla: 10 cm
Rozmery: 84 × 24 × 16 mm

Specifikace:
ROZBOČOVAČ: 3x port USB 2.0
Výstupní výkon: DC (stejnosm.) 5 V/500 mA
Čtečka karet: Slot SD, micro SD
Podporované karty: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Rychlost přenosu dat: 480 Mb/s
Délka USB kabelu: 30 cm
Délka OTG kabelu: 10 cm
Rozměry: 84 x 24 x 16 mm

Sloty pro paměťové karty nelze používat současně  
(slot SD má vyšší prioritu). 
Maximální výstupní proud na jediném portu USB je 2,4 A  
a je omezen výstupním výkonem zařízení použitého na vstupu.
Poznámka: 
Připojení USB C bude fungovat správně pouze u mobilních  
zařízeních s podporou OTG.
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USB 2.0 and USB C OTG Hub and Card Reader 

USB 2.0 a USB C OTG rozbočovač a čítačka kariet

USB 2.0 a USB C OTG rozbočovač a čtečka karet

System requirements: 
USB C connection 
compatible only with 
OTG enabled mobile 
devices
USB port
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 or above 
Mac OS X

Systémové požiadavky: 
Pripojenie USB C je 
kompatibilné iba s mo-
bilnými zariadeniami 
podporujúcimi OTG
Port USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 alebo novší 
Mac OS X

Systémové požadavky:  
Připojení USB C je 
kompatibilní pouze s 
mobilními zařízeními 
podporujícími OTG
Port USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 nebo novější 
Mac OS X



Slotów na karty pamięci nie można używać jednocześnie (slot SD ma 
wyższy priorytet).
Maksymalny prąd wyjściowy na jednym porcie USB wynosi 2,4 A i jest 
ograniczony przez moc wyjściową urządzenia użytego na wejściu.
Uwaga: 
Złącze USB C będzie działać prawidłowo wyłącznie w urządzeniach 
mobilnych z obsługą OTG.

Specyfikacja:
ROZDZIELNIK: 3x port USB 2.0
Moc wejściowa: DC (prąd stały) 5 V/500 mA
Czytnik kart: Slot SD, micro SD
Obsługiwane karty: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Prędkość transferu danych: 480 Mb/s
Długość kabla USB: 30 cm
długość kabla OTG: 10 cm
Wymiary: 84 x 24 x 16 mm

Speicherkartensteckplätze können nicht gleichzeitig verwendet 
werden (der SD-Steckplatz hat die höhere Priorität).  Der maximale 
Ausgangsstrom eines einzelnen USB-Ports beträgt 2,4A und er wird 
durch die Ausgangsleistung des Geräts beschränkt, das an dem 
Eingang verwendet wird. 
Hinweis: 
Der USB C-Anschluss funktioniert nur mit OTG-fähigen Mobilgeräten 
ordnungsgemäß.

Spezifikation:
HUB: 3x USB 2.0-Port
Ausgangsleistung: DC 5C / 500mA
Kartenleser: SD-, microSD-Steckplatz
Unterstützte Karten: SD, SDXC, SDHC,  
Micro SD(TransFlash), Micro SDHC
Datenübertragungsrate: 480 Mbit/s
Länge USB-Kabel: 30cm
Länge OTG-Kabel: 10 cm
Abmessungen: 84 x 24 x 16mm

Specifikáció:
ELOSZTÓ: 3x USB 2.0 port
Kimeneti teljesítmény: DC (egyenáram)  
5 V/500 mA
Kártyaolvasó: Micro SD kártya slot
Támogatott kártyák: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Adatátviteli sebesség: 480 Mb/s
Az USB-kábel hossza: 30 cm
Az OTG-kábel hossza: 10 cm
Méretek: 84 x 24 x 16 mm

A memóriakártya nyílásokat nem lehet egyszerre használni (az SD 
slotnak elsőbbsége van).
A maximális kimeneti áramerősség az egyetlen USB-porton 2,4 A, amit 
a bemenetre csatlakoztatott készülék kimeneti teljesítménye korlátoz.
Megjegyzés: 
A USB C csatlakozás csak OTG támogatással rendelkező mobil-
készülékek esetén működik megfelelően.

PL

DE

HU
Hub USB 2.0 i USB C OTG z czytnikiem kart

USB 2.0 und USB C OTG Hub und Kartenleser 

USB 2.0 és USB C OTG elosztó és kártyaolvasó

Wymogi systemowe:  
Złącze USB C jest 
zgodne wyłącznie  
z urządzeniami  
przenośnymi  
obsługującymi OTG
Port USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 lub nowszy 
Mac OS X

Rendszerkövetelmények: 
A USB C csatlakozás csak 
OTG-t támogató  
mobilkészülékekkel 
kompatibilis
USB port
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 vagy újabb 
Mac OS X

Systemanforderungen: 
Der USB C Anschluss ist nur 
mit OTG-fähigen Mobilgeräten 
kompatibel
USB-Port
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 oder höher 
Mac OS X



Les différentes fentes pour cartes mémoire ne peuvent pas être utili-
sées en même temps (C‘est la fente pour carte SD qui est prioritaire).
Le courant de sortie maximum d‘un port USB unique est de 2,4 A et il 
est limité par la puissance de sortie de l‘équipement utilisé en entrée.
Remarque:
La prise USB C ne fonctionne correctement qu‘avec des équipements 
mobiles dont le OTG est actif.

Caractéristiques:
HUB : 3 ports USB 2.0
Puissance nominale : 5V CC / 500mA
Lecteur de carte : Fente pour cartes SD,  
microSD
Cartes compatibles : SD, SDXC, SDHC,  
Micro SD(TransFlash), Micro SDHC
Vitesse de transfert des données : 480 Mb/s
Longueur du câble USB : 30 cm
Longueur du câble OTG : 10 cm
Dimensions : 84 x 24 x 16 mm

Las ranuras de las tarjetas de memoria no pueden usarse simultá-
neamente (la ranura SD tiene prioridad).  
La corriente de salida máxima de un solo puerto USB es de 2.4 A y está 
limitada por la potencia de salida del dispositivo usado en entrada.
Aviso:
La conexión USB C funciona correctamente solo con los dispositi-
vos móviles habilitados para OTG.

Especificaciones:
HUB: 3 puertos USB 2.0
Potencia de salida: CC 5 V / 500 mA
Lector de tarjetas: Ranura SD, microSD
Tarjetas admitidas: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Velocidad de transferencia de datos: 480 Mbps
Longitud del cable USB: 30 cm
Longitud del cable OTG: 10 cm
Dimensiones: 84 x 24 x 16 mm

Specifiche tecniche:
Hub: 3 porte USB 2.0
Potenza in uscita: 5V c.c. / 500 mA
Lettore di schede: slot per SD e MicroSD 
Schede supportate: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD (TransFlash), Micro SDHC
Velocità di trasferimento dati: 480 Mbps
Lunghezza del cavo USB: 30 cm
Lunghezza del cavo OTG: 10 cm
Dimensioni: 84 x 24 x 16 mm

Le slot delle schede di memoria non possono essere usate in simul-
tanea (la slot SD ha maggiore priorità)
La corrente di uscita massima di una singola porta USB è di 2,4 A ed è 
limitata dalla potenza in uscita del dispositivo usato su un ingresso.
Avviso:
il connettore USB C funziona correttamente solo se i dispositivi mo-
bili hanno la funzione OTG abilitata. 
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Hub USB 2.0 et USB C OTG avec lecteur de carte 

Hub USB 2.0 y USB C OTG y lector de tarjetas 

Hub con porte USB 2.0 e USB C OTG e lettore di schede 

Pré-requis système:  
Prise USB C unique-
ment compatible avec 
les appareils mobiles 
dont le OTG est activé
Port USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 ou ultérieur 
Mac OS X

Requisiti di sistema: 
Connettore USB C Tipo B 
compatibile solo con  
i dispositivi mobili abilitati 
per OTG
Porta USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 o superiore 
Mac OS X

Requisitos del sistema:  
Conexión USB C compa-
tible solo con los disposi-
tivos móviles habilitados 
para OTG
Puerto USB
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 o superior 
Mac OS X



Utori memorijske kartice ne mogu se koristiti istovremeno. (SD utor 
ima viši prioritet). 
Maksimalna izlazna struja na jednom USB priključku je 2,4 A i ogra-
ničena je izlaznom snagom uređaja koji se koristi na ulazu. 
Napomena: 
USB C priključak funkcionira ispravno samo uz mobilne uređaje koji 
podržavaju OTG.

Specifikacije:
Čvorište: 3 priključka USB 2.0
Izlazna snaga: DC 5 V / 500 mA
Čitač kartica: SD, microSD utor
Podržane kartice: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD(TransFlash), Micro SDHC
Brzina prijenosa podataka: 480 Mbps
Duljina USB kabela: 30 cm
Duljina OTG kabela: 10 cm
Dimenzije: 84 x 24 x 16 mm

Разъемы карт памяти не могут использоваться одновременно 
(разъем SD обладает большим приоритетом). Макстмальная 
выходная мощность на один USB-порт составляет 2,4 А и 
ограничена выходной мощностью вставленного устройства.
Примечание:
Подключение USB C будет правильно функционировать 
только с мобильными устройствами со включенным OTG.

Спецификация:
Концентратор: 3x порта USB 2.0
Выходная мощность: 5 В пост. тока/500 мАч
Устройство считывания с карт: SD, разъем microSD
Поддерживаемые карты: SD, SDXC, SDHC, Micro SD(Trans-
Flash), Micro SDHC
Скорость передачи данных: 480 Мбит/с
Длина USB-кабеля: 30 см
Длина OTG-кабеля: 10 см
Размеры: 84 x 24 x 16 мм

Techniniai duomenys:
Koncentratorius: 3x USB 2.0 lizdai
Išvesties galia: PS 5V / 500mA
Kortelių skaitytuvas: SD, „microSD“ anga
Tinka kortelėms: SD, SDXC, SDHC, 
„Micro SD“ („TransFlash“), „Micro SDHC“
Duomenų perdavimo sparta: 480 Mbps
USB kabelio ilgis: 30 cm
OTG kabelio ilgis: 10 cm
Matmenys: 84 x 24 x 16mm

Atminties kortelių angų negalima naudoti vienu metu (SD kortelės 
anga turi pirmumą). 
Vieno USB lizdo didžiausia išėjimo srovė yra 2,4 A, ji ribojama įėjime 
naudojamo įrenginio išvesties galia.
Pastaba.
„USB C“ jungtis tinkamai veiks tik su OTG palaikančiais mobiliaisiais 
įrenginiais.
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USB 2.0 i USB C OTG čvorište i čitač kartica 

Концентратор и устройство считывания с карт USB 2.0 и USB C OTG 

USB 2.0 ir USB C OTG koncentratorius bei kortelių skaitytuvas 

Reikalavimai sistemai:   
USB C priključak 
kompatibilan samo s 
mobilnim uređajima 
koji podržavaju OTG
USB priključak
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 ili noviji 
Mac OS X

Reikalavimai sistemai:  
„USB C“ jungtis tinka tik 
mobiliesiems įrenginiams 
su įgalintu OTG
USB lizdas
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 ar naujesnė 
Mac OS X



Οι υποδοχές κάρτας μνήμης δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
ταυτόχρονα (η υποδοχή SD έχει υψηλότερη προτεραιότητα). 
Το μέγιστο ρεύμα εξόδου σε μια μεμονωμένη θύρα USB είναι 
2,4 A και περιορίζεται από την ισχύ εξόδου της συσκευής που 
χρησιμοποιείται στην είσοδο. 
Επισήμανση: 
Η σύνδεση USB C θα λειτουργεί σωστά μόνο με κινητές 
συσκευές που υποστηρίζουν OTG.

Προδιαγραφές:
Διανομέας: 3 θύρες USB 2.0
Ισχύς εξόδου: DC 5 V / 500 mA
Αναγνώστης καρτών: Υποδοχή SD, microSD
Υποστηριζόμενες κάρτες: SD, SDXC, SDHC, Micro SD(Trans-
Flash), Micro SDHC
Ταχύτητα μεταφοράς δεδομένων: 480 Mbps
Μήκος καλωδίου USB: 30 cm
Μήκος καλωδίου OTG: 10 cm
Διαστάσεις: 84 x 24 x 16 mm
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Διανομέας USB 2.0 και USB C OTG και αναγνώστης καρτών 

Системные требования:  
Разъем USB C совместим только с мобильными 
устройствами с рабочей функцией OTG
USB-порт
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 или новее 
Mac OS X
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Απαιτήσεις συστήματος:  
Σύνδεση USB C συμβατή μόνο με κινητές συσκευές που 
υποστηρίζουν OTG | Θύρα USB | Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 ή ανώτερο | Mac OS X

Umeci za memorijske kartice se ne mogu koristiti istovremeno  
(SD umetak ima veći prioritet). 
Maksimalna izlazna struja na jednom USB priključku je 2,4A i ogra-
ničena je od strane izlazne snage korišćenog uređaja na ulazu. 
Napomena:
USB C priključak će radit pravilno samo sa mobilnim uređajima 
kojima je OTG omogućen.

Specifikacije:
ČVORIŠTE: 3x USB 2.0 priključak
Izlazna snaga: DC 5C / 500mA
Čitač kartice: SD, microSD slot
Podržane kartice: SD, SDXC, SDHC, 
Micro SD(TransFlash), Micro SDHC
Brzina prenosa podataka: 480Mbps
Dužina USB kabla: 30 cm
Dužina OTG kabla: 10 cm
Dimenzije: 84 x 24 x 16mm
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USB 2.0 i USB C OTG čvorište i čitač kartica 

Sistemski zahtevi:  
USB C priključak  
kompatibilan samo  
sa mobilnim uređajim  
sa omogućenim OTG
USB priključak
Windows Vista/7/8/10
Linux 2.4 ili noviji 
Mac OS X



Manufacturer: FAST CR, a.s.
Cernokostelecka 1621

25101 Ricany


